

**PROGRAMA AUTONOMIA E RENDA PETROBRAS**

**EDITAL Nº 108/2024**

**Retificação nº01**

A FUNDAÇÃO ÊNIO DE JESUS PINHEIRO AMARAL DE APOIO AO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE – na pessoa de seu Diretor-Presidente, Osmar Renato Brito Furtado, no uso das atribuições que lhes são conferidas, **TORNA PÚBLICA** a retificação do Edital nº 108/2024 de 05 de setembro de 2024, conforme segue:

**Onde se lê:**

Quadro VI - - Endereço, dias e horários para matrícula presencial

Localidade/Campus	Endereço	Dia/Horário
Betim	Rua Itaguaçu, no 595, Bairro: São Caetano - Betim/MG. CEP: 32.677-562	30/09/2024 a 03/10/2024, das 10h às 20h horas

**Leia-se:**

Quadro VI - - Endereço, dias e horários para matrícula presencial

Localidade/Campus	Endereço	Dia/Horário
Betim	Rua Itaguaçu, no 595, Bairro: São Caetano - Betim/MG. CEP: 32.677-562	30/09/2024 a 03/10/2024, das <b>14h</b> às <b>19h</b> horas

Belo Horizonte, 27 de setembro de 2024.

**Osmar Renato Brito Furtado**  
Diretor-Presidente da FAIFSUL

**Sílvia Grasiella Moreira Almeida**  
Coordenador do Programa A&R no IFMG